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НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

ПРОТОКОЛ № 6 
засідання організаційного комітету 

з проведення виборів ректора Університету 
від 05.03.2025 р. 

На засіданні організаційного комітету з проведення виборів ректора 
Університету (далі – Організаційний комітет) присутні: 18 з 21 особи (список 
додається). 

Відсутні з поважних причин: Брегін М.Г., Гошко Л.В., Гумін О.М. 
На засіданні Організаційного комітету присутні понад 2/3 його 

персонального складу, затвердженого наказом ректора № 730-1-10 від 
04.12.2024 р. «Про організацію виборів ректора», засідання є правомочним. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про звернення Матвійківа О.М. щодо виключення його кандидатури з 

числа претендентів на посаду ректора Національного університету 
«Львівська політехніка». 

2. Про уточнення переліку документів, необхідних для отримання виборчого 
бюлетеня.  

3. Про затвердження списку спостерігачів від кандидатів та громадських 
організацій (ГО). 

4. Про день тиші перед виборами ректора Львівської політехніки. 
5. Різне. 

За затвердження порядку денного голосували одноголосно. 
 

З питання 1 порядку денного  
СЛУХАЛИ: Про звернення Матвійківа О.М. щодо виключення його 

кандидатури з числа претендентів на посаду ректора 
Національного університету «Львівська політехніка». 

ВИСТУПИЛИ: Голова організаційного комітету з виборів ректора 
Університету Атаманюк В.М., який проінформував 
Оргкомітет про отримання звернення від Матвійківа О.М. 
щодо виключення його кандидатури із числа претендентів 
на посаду ректора. 

УХВАЛИЛИ: Прохання Матвійківа О.М. щодо виключення його 
кандидатури з числа претендентів на посаду ректора 
Національного університету «Львівська політехніка» 
задовільнити. 

Голосували одноголосно.  
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З питання 2 порядку денного  
СЛУХАЛИ: Про уточнення переліку документів, необхідних для 

отримання виборчого бюлетеня. 
ВИСТУПИЛИ: Голова Організаційного комітету Атаманюк В.М., 

запропонував попередній затверджений перелік 
документів, необхідних для отримання виборчого 
бюлетеня, доповнити п.2 ст. 13 ЗУ «Про єдиний державний 
демографічний реєстр та документи, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її 
спеціальний статус»: посвідчення водія; посвідчення 
особи без громадянства для виїзду за кордон; посвідка на 
постійне проживання; посвідка на тимчасове проживання; 
картка мігранта; посвідчення біженця; проїзний документ 
біженця; посвідчення особи, яка потребує додаткового 
захисту. 

 ХВАЛИЛИ: Доповнити попередній перелік документів, необхідних 
для отримання виборчого бюлетеня (паспорт громадянина 
України; паспорт громадянина України для виїзду за 
кордон; дипломатичний паспорт України; службовий 
паспорт України; посвідчення особи моряка; посвідчення 
члена екіпажу; посвідчення особи на повернення в 
Україну; тимчасове посвідчення громадянина України; 
електронні документи у застосунку Дія) такими 
документами: посвідчення водія; посвідчення особи без 
громадянства для виїзду за кордон; посвідка на постійне 
проживання; посвідка на тимчасове проживання; картка 
мігранта; посвідчення біженця; проїзний документ 
біженця; посвідчення особи, яка потребує додаткового 
захисту. 

Голосували одноголосно.  

З питання 3 порядку денного  
СЛУХАЛИ: Про затвердження списку спостерігачів від кандидатів та 

громадських організацій. 
ВИСТУПИЛИ: Секретар оргкомітету Вовк Н.С. зазначила, що 

спостерігачами зареєструвалися 59 осіб: 56 состерігачів 
від кандидатів (Березко О.Л. – 6, Бліхарський З.Я. – 11, 
Подольчак Н.Ю.  – 12, Рашкевич Ю.М. – 11, Симак Д.М. – 
6, Шаховська Н.Б. – 10) та троє спостергігачів від ГО 
«Асоціація випускників Національного університету 
«Львівська політехніка» (додаток А). 




